

本报携手凯德广场“情定2·14相亲会”

约七成报名者为“有房族”



本报1月15日讯(记者 李晓东)2月14日情人节,本报将联合凯德广场、相约银饰在凯德广场内举办2014年潍坊首场“凯德星之恋”情定2·14相亲会,将为单身男女牵线,为他们打造一场浪漫的相亲盛会。目前,记者从报名者资料中统计获悉,约七成报名者已购置房产。

2月14日情人节下午6点,本

报将联合凯德广场在凯德广场内举办2014年潍坊首场“凯德星之恋”情定2·14相亲会。活动当天,主办方将采用新颖的“闪电约会”形式,男女嘉宾可以进行面对面的“爱情对对碰”。届时还有趣味小游戏、接吻大赛、嘉宾现场秀才艺等环节,还可以得到汉巴味德全额餐券、中影影票、相约银饰钻戒等丰厚的礼品奖励。

近日,在本次相亲会的主办场地凯德广场,门前广场及多个楼层内已经设置好了此次相亲会的宣传广告。提前营造相亲会浪漫氛围。

15日,记者从已报名的单身男女嘉宾资料中统计得知,已经购置房产的占总报名人数

的70%左右。15日上午,潍坊一家银行从事信贷业务的小李来到本报

编辑部填写报名表报名,参加工作7年的小李已经成为了“有房有车一族”。“这不算条件很好了吧,现在基本都具备房子和车了”。小李说,在大城市来说,购房和购车的压力要比潍坊大得多,但是在潍坊,他觉得这些硬件条件并不算是最主要的考察指标,有一份不错的工作和稳定的收入更容易得到“丈母娘”的青睐。

当天,奎文区的刘女士电话咨询相亲会报名事宜。“我是给我女儿咨询报名的”。刘女士说,她只在乎报名人员是否有不错的工作和稳定的收入,公务员以及事业单位的优先考虑,对房子和车并没有特别的要求。“现在多数都是一家一个孩子,经济压力不大,买房买车基本都能负担得起”。

打工女孩捡万元现金寻失主

丢钱的朋友,赶紧到东关派出所领回钱包吧!

本报1月15日讯(记者 赵磊)1月15日上午10点多,从长春来潍坊打工的女孩吴月在四平路东关派出所对面,捡到了一个装有近万元现金的钱包。十分钟后,吴月没有等到失主,因有急事所以将钱包交到了派出所民警手中。

1月15日下午5点多,记者在苇湾社区、吴月租住的地方见到了她。“今天上午10点40分左右,我因为家里有事需要打钱,所以请假出来。走到东

风街四平路南边大约200米路东侧的时候,看到了地上有一个钱包,就在东关派出所对面。”吴月告诉记者,路边有一些还没有上牌的新车,而钱包就躺在一辆新车靠近驾驶室的地面上。

吴月上前捡起了钱包,打开一看,里面竟然有厚厚的一沓百元大钞。“大概有这么厚吧。”吴月比量着,大约厚度有一个指头多一点,“应该有一万多块钱吧。”除了现金之

外,里面还有其他一些零碎的东西。“我在路边等了有十分钟,也没有人过来问,当时我急着去打钱,所以就把钱交到了派出所里面。”吴月说,正好她家里有急事,所以她没有再等待失主,而是将钱包交给了东关派出所的纪警官。

年仅25岁的吴月是从吉林长春来潍坊打工的一个普通女孩,记者看到,她与几个亲戚一起租住在苇湾社区,租金每月800多元,几人分摊。吴月的

工作是给化妆品包装,每月工资也只有2000多元。

记者询问吴月,当面对这么大一笔现金,她是否有想过不将钱上交时,吴月说:“正好我家里急用钱,17000元,我也想过这钱自己拿着,再添几千块钱就能帮家里解决问题了。但是我想我家里有事我着急,人家丢了钱也着急,谁没事也不能取万把块钱放在钱包里,肯定有事。”

吴月把钱包交到了东关派

出所,负责处理此事的纪警官说,因为怕有人来冒领钱包,所以钱包里面的现金数额不方便透露,但是钱数不到一万元。钱包刚刚丢失,他们暂时还没有找到失主。因为线索不多,他们也希望通过媒体报道,帮忙找到失主。

希望失主看到报道之后,能够尽快到东关派出所领取钱包。东关派出所电话:8233513,联系人:纪警官。本报联系电话:15306360346。